



林家棟今年既獲提名最佳男配角，又擔任大會司儀。

# 巨星強陣任頒獎嘉賓 金像獎加入致敬環節



昨日眾金像獎董事局成員、主席陳嘉上、製作錢國偉、司儀林曉峰及林家棟等人出席拜神儀式。

主席陳嘉上(左四)表示今年政府資助了五百多萬。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)將於明天舉行「第三十二屆香港電影金像獎」頒獎禮，昨日眾金像獎董事局成員、主席陳嘉上、製作錢國偉、司儀林曉峰及林家棟等人出席拜神儀式，司儀之一的鄭中基和曾志偉未有出現。主席陳嘉上表示今年政府資助了五百多萬，頒獎禮中會有「向菲林致敬」的環節和向已去世的藝人致敬。錢國偉就表示今年請來張學友、林欣彤及古巨基做表演嘉賓，黃耀明也會獻唱張國榮的歌曲向他致敬。



大會公佈今屆金像獎的頒獎嘉賓名單，包括有成龍、梁朝偉、劉嘉玲、張學友、劉德華、楊千嬅、黃秋生、杜汶澤、王家衛、韓星崔始源、梁詠琪、鄭文懷、周秀娜、馮德倫、葉德嫻及張家輝等，張學友、古巨基及林欣彤則擔任表演嘉賓。

表示看好鄭中基得男配角獎，自己對獎項已覺得不太重要，他說：「這麼多年我都有份參與，已覺得自己融進了這件事上。」

## 志偉生日盡興缺席拜神

問到曾志偉是否因前晚生日派對後醉倒缺席昨天的活動，陳嘉上笑言已有心理準備他起不到身，也沒預計他能出席拜神。錢國偉就稱前晚與志偉慶祝時玩得很盡興。笑問志偉有否被人抬走，錢國偉強調是扶走他。他說：「很多朋友為志偉唱歌助興，當中不少新配搭，如蔡一傑與孫楠對唱、譚詠倫與胡軍合照，志偉整晚都好高興。」

## 林家棟看好鄭中基

林家棟今年既獲提名最佳男配角，又擔任大會司儀，他直言對得獎信心不大。對於杜汶澤在華鼎獎中獲男配角獎，他說：「合理。但我對當晚要做司儀壓力大一點，因為志偉在場一定會爆肚，現時我沖涼都要在背稿。」林家棟

# 華鼎獎被擺上枱 華仔選擇性作答避談太太

香港文匯報訊「2013華鼎獎頒獎禮」前晚於九展圓滿落幕，劉德華(華仔)在頒獎時竟被四位司儀擺上枱，問他最避忌的家庭事；葉德嫻(Deanie姐)事後讚揚好拍檔華仔是好男子，揚言沒有一個母親不心生一個仔似劉德華。

醒目說：「這個不能問。」此外，另一女司儀許戈輝問到揀太太與母親相似，他的標準又如何，華仔依舊說：「標準不能問！」黃子佼再問阿嫂下午食東西沒有，華仔對此亦充耳不聞。他又在台上自爆Deanie姐早年曾為自己與人嘈交，可見二人確實感情深厚。

## Deanie姐讚華仔好好仔

華仔、Deanie姐在完獎後結伴在後台接受訪問，華仔自言已屬第二次頒獎予Deanie姐，Deanie姐對自己獲獎大感高興。提到以前曾為華仔罵人，Deanie姐對此笑道：「我經常和很多人鬧交！」華仔也盡量避談。Deanie姐其後又慈母上身，直指華仔做什麼也正能量，又豪言有哪個母親不想生一個仔似劉德華。她說：「自己並非偏心他靚仔，華仔是一個好好的男子，唔錫



劉德華在頒獎給葉德嫻時被四位司儀大玩特玩。

他錫誰？」身旁華仔只懂傻笑，並說：「我沒有補充！」對於華仔可是常常聽到這種讚美，華仔回應：「所有母親也是這樣講，我媽咪吃飯也有這樣說，天下的父母也是這樣。」此外，對於他也已經成為父親，華仔繼續一貫作風不回應，並說：「不能問！」談及有傳他父親與新抱關係疏離，華仔亦說：「不可問！我家庭好幸福、和睦！」

# 帶《忠烈楊家將》回家鄉汶萊 吳尊直呼：好害羞

香港文匯報訊 由于仁泰執導，鄭少秋、鄭伊健和吳尊(見圖)等型男擔綱主演的電影《忠烈楊家將》已經上映。如果說片中的楊六郎(吳尊飾)的任務是要「帶爹回家」，那吳尊的任務就是要將《忠烈楊家將》帶回家鄉汶萊了！從3月25日《忠烈楊家將》巡迴宣傳北京站起跑開始至前日為止，共17天，吳尊馬不停蹄地一共走訪了北京、香港、鄭州、新加坡、吉隆坡、深圳和東莞等共13個城市，就是為了將《忠烈楊家將》這部象徵中國傳統精神的好電影帶給大家。

吳尊說這些日子跑了這麼多地方，其實最讓他緊張的就是最後一站，也就是家鄉汶萊了，因為台下坐的都是相熟到不行的親友跟媒體記者朋友，由於近鄉情怯，讓他臉紅直呼好害羞好緊張，當晚吳尊

爸爸也坐在台下，他覺得好不習慣，一直不敢望向吳尊爸爸的方向。

在汶萊舉行的《忠烈楊家將》汶萊慈善夜，由汶萊幾家大型企業以企業包場的形式進行，其所有的收益都將捐給汶萊當地的慈善機構。活動中連汶萊的文青體育部副部長Datin Paduka Hajah Adina Binti Othman及汶萊觀光局長官都出席且觀影，長官們並以「汶萊國寶」來稱呼吳尊，讓他受寵若驚。這次也是繼他的第一部電影《武俠梁祝》之後，相隔五年再次將他的新電影以如此盛大的形式在汶萊進行電影宣傳，也為此次的電影宣傳劃下了完美的句號。



# 《單戀雙城》吉隆坡辦開鏡儀式 陳茵媺與當地觀眾煮囉喏

香港文匯報訊 繼《富貴門》於馬來西亞沙巴取景，今年，TVB再度遠赴馬來西亞吉隆坡及檳城，拍攝重點劇集《單戀雙城》。為隆重其事，劇中主要演員陳展鵬、陳茵媺、姚子羚及楊秀惠於4月6至7日親赴吉隆坡，出席TVB隆重鉅獻《單戀雙城》跨地域製作馬來西亞實地取景開鏡儀式暨記者招待會，為其海外拍攝揭開序幕。

穿梭於香港和馬來西亞拍攝的TVB新劇《單戀雙城》獲得檳城旅遊協會熱心協助，將於吉隆坡及檳城拍攝逾月！為隆重其事，4位劇中演員陳展鵬、陳茵媺、姚子羚、楊秀惠於4月6日率先飛抵吉隆坡並接受訪問，並表示期待即將

於當地拍攝。翌日(7日)，4位藝員聯袂出席於Paradigm Mall舉行的《單戀雙城》跨地域製作馬來西亞實地取景開鏡儀式暨記者招待會，與當地觀眾及傳媒見面，分享《單戀雙城》的拍攝花絮。

一眾粉絲早於會場守候，擠得現場水洩不通！除了介紹《單戀雙城》外，姚子羚及陳展鵬更大展歌喉，回饋當地觀眾的支持。4位藝員更與觀眾大玩廚藝遊戲，包括現場烹調當地美食囉喏及比拼發打忌廉，給到場觀眾品嚐，記者招待會亦在簡單而隆重的祝酒儀式中劃上圓滿句號。



眾人祝願《單戀雙城》開鏡成功。



陳展鵬和陳茵媺與觀眾比拼發打忌廉，刺激萬分。

# 赴內地拍劇慎防禽流感 陳豪不會與女友隔離

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳豪(見圖)昨日出席手機品牌發佈會，直言因他自己是長期擁躉，獲品牌送手機之外，女友陳茵媺也受惠。



稍後到北京做宣傳的陳豪，對H7N9疫情感到擔心，他慶幸今次不用到上海，但也會盡量小心注意和戴口罩。有指H7N9是禽畜傳給人類，問陳豪會否戒吃雞、豬肉等，他說：「我已經好寡，因為減肥中，不過北京出名涮羊肉，所以只吃涮羊肉。」陳豪下個月要在內地逗留兩個月拍劇，問到女友會否很擔心，他說：「到時她也在馬來西亞拍劇，大家會互相擔心，互相安慰。」笑問二人完成工作返港後，會否自我隔離不與女友親熱？陳豪大聲笑道：「哈哈，這又不必，但盡量小心，無論飲食，也要調理好身體，盡量保持體溫，喝多些水，增強抵抗力。」甚少到內地拍劇的陳豪，坦言相隔多年再有機會，問他酬勞是否已八級跳，他說：「開心滿意啦。因為很久沒出去拍，所以都好期待。」

# 《毒戰》破億 躍升中國警匪電影票房冠軍

香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報道)《毒戰》(見圖)自上映後熱爆銀幕，10日票房破億，刷新了杜琪峯憑借《單身男女》保持的個人9800萬最高票房紀錄，成為「警匪宗師」杜琪峯首部破億電影，並成為中國影市迄今為止最賣座警匪電影。



作為杜琪峯真正北上的首部作品，除了毒品題材吸引了不少影迷的關注，其充滿膽識和火氣之作，借緝毒者與犯毒者的智謀角力戰，寄寓唇亡齒寒的中港關係，更用全軍覆沒的悲情，打破合拍片十年來的困局。對於片中古天樂飾演的毒梟蔡添明為了活命不惜出賣「港仔七人幫」，有媒體就予以「毒辣」點評。

除了大批影迷連讀影片「一氣呵成，讓人無法喘氣」，不少業內人士也對電影好評不斷，孫儷、吳奇隆、賈樟柯、王小帥、葉偉信、徐靜、高圓圓、趙雅芝、佟大為、李小璐等均紛紛力薦。

# 「脫光」計劃延遲 彭于晏默認單身中

香港文匯報訊(記者張瀛戈 深圳報道)由韓國導演吳基桓執導，彭于晏(見圖)、白百何、吳佩慈、蔣勁夫主演的生死愛情片《分手合約》即將上映。主創彭于晏、蔣勁夫、知名設計師蘭玉來深造勢。當天由於飛機晚點，使到場媒體等足一個多鐘頭，彭于晏現身便有問必答，他曾揚言如果今年能夠擺脫單身，便以「脫光」做紀念，他表示目前這個計劃看來要推遲到2014年了。



彭于晏此次在片中創下他的哭戲之最，彭于晏笑言此次投入進去的感情較多。「電影的後半段特別沉重，不斷地營造難過的氣氛，不停地掉眼淚，完全是為了角色的需要，該哭就是要哭。」彭于晏還透露和吳佩慈在片中也冇戲，但是會經常笑場。他表示：「吳佩慈曾經扮演過我的姐姐，這次又扮演我的情侶，一時搞不清楚身份，兩人會笑場。」

## 回憶戀愛：每次都用真情

彭于晏當日還回憶起大學時的愛情，「非常浪漫，每次都很用感情，分手也充滿了酸酸苦辣。」對於擇偶標準，彭于晏並沒有特別的標準，覺得應該像電影裡那樣，一定要共同經歷一些東西。拍戲之餘，彭于晏的心願是陪媽媽去旅遊，「小時候媽媽帶我走了很多地方，到國外，現在她一個人不能去的地方正需要我陪她，所以如果有空我會帶媽媽去旅遊。」